

11 сентября 1957 г., № 180 (5686)



НАШИ ГОСТИ

Вчера общественность областного центра тепло встретила артистов Сахалинского государственного театра драмы имени А. П. Чехова.

В беседе с нашим корреспондентом главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР В. Д. Воронов рассказывал:

— За десять лет своего существования театр впервые предпринял большую гастрольную поездку на «большую землю». Десять лет — срок немалый для того, чтобы сплотить коллектив, выработать свой творческий почерк. За это время театр поставил более ста пьес советской драматургии, русской и западноевропейской классики. Руководствуясь принципами социалистического реализма, мы стремимся наиболее полно раскрыть характеры героев, глубоко вникнуть в их внутренний мир.

Ведущими артистами театра являются заслуженная артистка РСФСР И. Н. Бернадская, заслуженный артист Удмуртской АССР В. А. Герке, артисты Р. Д. Маленкова, К. В. Соболевская, А. З. Егоров, А. И. Морозов, А. С. Лыткин. В театре выросли и воспитались многие способные молодые артисты, такие, как Н. В. Станиславский, В. С. Авдрейко, А. А. Коробова, В. П. Новиков.

За время гастролей театр побывал в Хабаровске, Благовещенске, Ворошилове. После Биробиджана выедем во Владивосток. В Биробиджане, как известно, мы покажем семь пьес: М. Булгакова «Дни Турбиных», В. Кирилова «Чудесный сплав», бр. Тур «После разлуки», К. Симонова «История одной любви», А. П. Чехова «Дядя Ваня», М. Горького «Старик» и Б. Нушича «Д-Р» («Доктор философии»).

Каковы наши творческие планы? К 40-летию Великого Октября и Всероссийскому фестивалю драматических театров, который состоится в Москве в ноябре—декабре нынешнего года, готовим две новые пьесы: «Товарищи романтики» М. Соболя — о жизни, работе и быте молодежи на целинных землях и «Гражданин мира» Д. Шеглова — о великих вождах пролетариата К. Марксе и Ф. Энгельсе. Приложим все усилия к тому, чтобы завоевать право поехать на фестиваль...

Вчера вечером театр показал зрителям областного центра спектакль «Дни Турбиных».

На снимке: встреча артистов театра на вокзале.

Фото Е. Корсунского.